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Покажите мне зрителя!



2/28

Покажите мне кинозрителя!

Кинодистрибьютор

Кинопроизводитель

Кинотеатр

Рекламодатель

Государство
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Опросы в кинотеатрах Опросы в домохозяйствах

Большая разница
Кинотеатры Домохозяйства
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Интернет пока не вносит ясности
Интернет

Ежемесячный опрос от КиноПоиска. 
Ходили ли вы в январе в кинотеатр? 
Если да, то сколько раз? 

Доля ходивших в январе 2010 года в кинотеатры
в каждой возрастной группе. 
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Зато путает ВЦИОМ
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Иногда ВЦИОМ путает в плюс

1,4 млн. кинозрителей
(по данным дистрибьютора)
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Да кто же в этой очереди?

Очередь за билетами на фильм «АВАТАР»
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Источники данных

Выборка:
58 112 
16+
Города 100 тыс.+

2010Gallup M'Index TGI TrendTracker

Кинопоиск+Индустрия КиноMovie Research

2010

2009

2010

Выборка:
34 000
16+
Города 100 тыс.+

Выборка:
10 000 
кинозрители

8 городов РФ

Выборка:
15 118
Пользователи сайта



9/28

Данные домохозяйств совпадают
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M'Index 2010 TGI 2010

Возраст

16-24
25-34
35-44
45-54
55-64
65+

Шкала

Распределение кинозрителей по возрастам
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Данные из домохозяйств и кинотеатров – нет!

34%

29%

17%
20%

58%

25%

11%

5%

16-25 26-35 36-45 45+

M'Index 2010 MRC 2009

Распределение кинозрителей по возрастам

16-25
26-35
36-45
45+
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34%

29%

17%

20%

58%25%

11%
5%

20 000 000

1 416 000

Постоянная зрительская аудитория

Опрос в кинотеатрах

Ходили в кино за последние полгода

Опрос в домохозяйствах

16-25

26-35

36-45

46+



12/28

Marketing Index (M’Index)
Исследование проводится непрерывно в течение года.

Собираемые данные:

Потребление товаров и услуг

• Товары повседневного и длительного пользования

• Услуги

• Личное и семейное потребление

Характеристики потребителей

• Социально-демографические характеристики

• Образ жизни

• Отношение к рекламе

• Бюджет времени

• Ценности

• Мнения, суждения

• Лидеры мнений

Средства массовой информации

Генеральная совокупность 57,97 млн. человек
(в возрасте 16+, проживающее в городах с населением больше 100 000 человек.



13/28Доля кинозрителей в разных возрастных

категориях.

34%

29%

17%

20%

66%16-25

26-35

36-45

46+

26+

Gallup, M’Index 2010
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Женщины и мужчины

Gallup, M’Index 2010

44%56%
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Мужчины и женщины

Gallup, M’Index 2010

0% 25% 50% 75% 100%

16-19

20-24

25-34

35-44

45-54

55-64

65+
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Образованных больше

Gallup, M’Index 2010

5%

59%

37%

6%

66%

27%

Ниже среднего Среднее Высшее

Кинозрители

Россияне
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Женатых меньше, с детьми больше

Gallup, M’Index 2010

0% 25% 50% 75% 100%

Кинозрители

Россияне

0% 25% 50% 75% 100%

Кинозрители

Россияне
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Обеспеченных больше

1%

7%

51%

37%

2% 2%2%

11%

53%

31%

2% 2%

не хватает денег на
еду

хватает на еду, но
не на одежду

хватает на еду и
одежду, но не на
дорогие вещи

могут покупать
дорогие вещи, но не
все, что захотят

полный достаток,
не ограничены в

средствах

нет ответа

Кинозрители Россияне

Gallup, M’Index 2010
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Профили жанров

Gallup, M’Index 2010

Боевики

0 25 50 75

мужчины

женщины

16-25

26-35

36-45

46+

женаты /
замужем

холосты /
незамужем

5 901 000 Мультфильмы

0 25 50 75

4 590 000 Ужасы

0 25 50 75

3 186 000
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Базовые модели поведения

Социально 
ответственные 

новаторы

Новаторы

Консерваторы 
индивидуалисты

Индивидуалисты

Новаторы 
индивидуалисты

Социально 
ответственные

Социально 
ответственные 
консерваторы

Консерваторы

0%

2%

4%

6%

8%

10%

12%

14%

16%

Gallup, M’Index KOMPASS, 2010

Середина 12%

88%



21/2844% кинозрителей относятся
к категории новаторов
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Новаторы

Новаторы индивидуалисты

Социально-ответственные новаторы

Gallup, M’Index KOMPASS, 2010
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Характеристики поведения новаторов

Независимость

Неприятие рекламы

Традиционализм

Экономность

Осмотрительность

Коллективизм

Здоровое питание

Организованность

Готовность рисковать

Уверенность в себе

Шопингомания

��������
Выше, чем
в среднем

по России

Ниже, чем
в среднем

по России

Gallup, M’Index KOMPASS, 2010
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Англия XXI век
15+ Family Focus

CAA 2010 Neilsen EDI 2008/2009 

Pearlanddean, 2010
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Англия XXI век

Pearlanddean, 2010
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Англия XXI век

FAME
Главный

маркетинговый

инструмент

киноиндустрии для

анализа кинопроката

и поведения

кинозрителей

•Кино

• DVD

• Трейлеры

• Реклама

• Отзывы

• 3D

• Цифра

• Пиратство

Выборка 3 000

Возраст 4+

Были в кино

за последние 6 
месяцев

Film Audience Measurement & 
Evaluation

Pearlanddean, 2010
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www.reklamavkino.ruwww.reklamavkino.ru



27/28«Кино-Контакт!» - размещение роликов
с гарантией количества кинозрителей

Раньше

рекламодатель

платил за

показы

Теперь рекламодатель

платит

за зрителей
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Больше информации –
больше денег

Информация о количестве кинозрителей в конкретных
кинотеатрах позволила кинотеатрам Пула «Кино-Контакт!»

увеличить доходы от рекламы в 2010 году

на 30 – 100%


